
Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 27 aprile 2018 

Presso la sede consiliare si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle persone di: 

Avv. Bruno Di Giovanni – Presidente 

Avv. Eugenio Aluffi – Consigliere Segretario 

Avv. Angelo Giuseppe Monge – Consigliere Tesoriere 

Avv. Erminio Annoni – Consigliere 

Avv. Simona Costantini - Consigliere 

Avv. Giovanni Maria Ferrando – Consigliere 

Avv. Giovanni Battista Martini - Consigliere 

Presiede l'Avv. Di Giovanni. 

Omissis 

***** 

Iscrizione al registro dei praticanti avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di iscrizione del dott. Omissis, presentata dallo 

stesso in data 24/4/2018, vista l'autocertificazione ivi presente attestante la 

sussistenza dei requisiti di legge, delibera di iscrivere il richiedente al registro 

dei praticanti avvocati ai sensi degli art. 17 e 41 L. 247/2012. Manda alla 

segreteria per la notificazione all'interessato e per gli adempimenti 

conseguenti. 

Omissis 

***** 

Convocazione di assemblea straordinaria 

Quest'ultima è convocata a Imperia presso l'aula polifunzionale dell'Ordine 

degli Avvocati in prima convocazione l'8/5/2018 ore 8,00 e in seconda 

convocazione il 9/5/2018 ore 12,00 sul seguente ordine del giorno: 

1) partecipazione alla spesa di sistemazione dei locali della ex biblioteca del 

Tribunale da adibire a luogo di svolgimento delle aste legali; 

2) privacy e regolamento europeo 679/2016; 

3) varie ed eventuali. 

***** 

Sistemazione dei locali della ex biblioteca del Tribunale 

Il Consiglio,  



vista la nota del direttore amministrativo del Tribunale in relazione alle spese di 

divisione dei locali in oggetto, preso atto che è prevista per il giorno 9 maggio 

2018 una riunione della conferenza permanente su tale argomento, 

 considerato che in precedenza sono stati comunicati al consiglio preventivi di 

spesa aventi a oggetto i lavori di divisione predetti,  

considerato che occorre disporre di informazioni ulteriori in ordine alla scelta 

dell'esecutore dei lavori e alle modalità di pagamento degli stessi 

(identificazione del destinatario dei pagamenti, relativa fatturazione),  

considerato altresì che, data la natura della spesa in questione, non 

riguardante locali assegnati all'Ordine, l'assunzione dell'onere dovrà essere 

deliberata dall'assemblea degli iscritti, di prossima convocazione, che dovrà 

disporre di ogni idonea informazione sul punto,  

delibera  

di chiedere le informazioni di cui sopra alla Presidenza del Tribunale affinchè il 

Consiglio possa relazionare debitamente la convocata assemblea straordinaria 

degli iscritti. 

***** 

Sistema PagoPA 

Il Consiglio, vista l'offerta da parte di Sferabit del sistema PagoPa nelle 

applicazioni Sfera, applicazioni di cui l'Ordine si è già dotato, considerato il 

costo annuo stimato (a fronte di un costo unitario di euro 2,50), visto il 

regolamento per il servizio di cassa economale, delibera di sostenere la relativa 

spesa, mandando al Consigliere Tesoriere di provvedere al pagamento. 

***** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione del 4/5/2018 ore 15.30. 

Il Presidente            Il Segretario 


